

# **NEWS RELEASE**

**エスビー食品株式会社** 〒103-0026 東京都中央区日本橋兜町18-6

2017年4月11日

<u>ハラール認証</u>ブラックペッパー 増加傾向にある訪日外国人観光客の多様なニーズに対応 業務用 セレクトスパイス 「インド産ブラックペッパーHL(あらびき、パウダー)」 5月8日より新発売





エスビー食品(株)は、訪日外国人観光客の増加に伴う多様なニーズに対応し、インドのハラール認証 工場にて製造した業務用 セレクトスパイス「インド産ブラックペッパーHL(あらびき、パウダー)」 を新発売します。

## 商品の概要

商品名	インド産ブラックペッパーHL	
	あらびき	パウダー
内容量	100g	
荷姿	10	
販売エリア	全国	
出荷開始日	2017年5月8日	
お客様からの問合せ先	03(5970)6824	

## 商品の特徴

### ■ハラール認証工場にて製造

インドのハラール認証機関によって認証された工場で製造したブラックペッパーです。 ※保管・物流については、ハラール認証を取得していない商品と区分けをしていません。



インド認証機関ハラール認証マーク

認証機関: Halal India PVT LTD

認証 No : HIW21230311

Halal Regn No. HIW21230311

## ■多様化する食シーンのニーズに対応

訪日されるムスリムの方々が、安心して日本食を楽しめるように、ハラール対応メニューのニーズが高まっています。人気の日本食メニューである、焼き鳥やラーメンのほか、メニュー提供の際の風味づけなど、様々な使用用途が考えられるハラール認証のブラックペッパーです。

インド産ブラックペッパーは、強い清涼感と大きな粒が特徴です。

<あらびき>



<パウダー>



## 「第 4 回ハラールマーケットフェア 2017」に出展

幅広いインバウンド市場を対象とした「第4回ハラールマーケットフェア 2017」にブース出展し、「インド産ブラックペッパーHL(あらびき、パウダー)」の商品特徴とその価値を訴求します。

#### 【第4回ハラールマーケットフェア2017】

会期:2017年4月12日(水)~14日(金)10:00~17:00

会場:東京ビッグサイト 東1・2 ホール (ファベックス 2017 会場内)

当社ブース:1A-26-1

出展商品:インド産ブラックペッパーHL(あらびき、パウダー)

ゴールデンカレー動物性原材料不使用 1kg

具材充実 18 種類の野菜カレー(動物性原材料不使用)など

多様化する食シーンのニーズにお応えした品揃えで お客様の商品選択の幅を広げます。

●お問い合わせは、エスビー食品(株)広報ユニット まで● 〒104-0032 東京都中央区八丁堀1-3-2 八丁堀ハーブテラス TEL、03-6810-9790